



Spolufinancováno
Evropskou unií



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR



Příloha č. 3 - Kritéria věcného hodnocení

Výzvy č. 1 „MAS Frýdlantsko - Beskydy - IROP - ZVÝŠENÍ BEZPEČNOSTI DOPRAVY“

Vazba na výzvu ŘO IROP: 60. VÝZVA IROP - DOPRAVA - SC 5.1 (CLLD)

Postup kontroly kritérií věcného hodnocení je uveden v „Interních postupech pro realizaci Programového rámce IROP v programovém období 2021-2027“ MAS Frýdlantsko - Beskydy z.s.

Záměr musí získat minimálně 55 ze 110 bodů ve věcném hodnocení, aby splnil podmínky věcného hodnocení.

Číslo	Název kritéria	Charakteristika přiděleného max. počtu bodů	
1.	Technická připravenost projektového záměru	Žadatel má ke dni podání žádosti projektového záměru platné pravomocné stavební povolení nebo souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru nebo účinnou veřejnoprávní smlouvu nahrazující stavební povolení nebo oznámení stavebního záměru s certifikátem autorizovaného inspektora, popř. pravomocné územní rozhodnutí, platný územní souhlas nebo platnou veřejnoprávní smlouvu nahrazující územní rozhodnutí. Žadatel doložil dokument, ve kterém uvedl zdůvodnění nedoložení platného pravomocného aktu (předmětem projektového záměru je stavba, která dle stavebního zákona nevyžaduje povolení umístění v území nebo liniové opatření).	30 bodů
		Žadatel má ke dni podání žádosti projektového záměru jen podaný návrh nebo žádost o vydání stavebního povolení, ohlášení stavby, návrh veřejnoprávní smlouvy nahrazující stavební povolení nebo oznámení stavebního záměru s certifikátem autorizovaného inspektora s podacím razítkem.	10 bodů
		Žadatel nemá ke dni podání žádosti projektového záměru platné pravomocné stavební povolení nebo souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru nebo účinnou veřejnoprávní smlouvu nahrazující	0 bodů



		<p>stavební povolení nebo oznámení stavebního záměru s certifikátem autorizovaného inspektora, popř. pravomocné územní rozhodnutí, platný územní souhlas nebo platnou veřejnoprávní smlouvu nahrazující územní rozhodnutí.</p> <p>Žadatel nedoložil dokument, ve kterém uvedl zdůvodnění nedoložení platného pravomocného aktu (předmětem projektového záměru je stavba, která dle stavebního zákona nevyžaduje povolení umístění v území nebo liniové opatření).</p>	
2.	<p>Místa propojení infrastrukturních zájmových bodů (k zájmovým bodům se řadí: stanice a zastávky veřejné dopravy, sídla úřadů, kostely, hřbitovy, ordinace lékařů, lékárna, hasiči, pošta, knihovna, základní, mateřská škola, SŠ, VOŠ, sociální služby, domovy seniorů, sportovní infrastruktura, kulturní zařízení, obchod, sídla podniků s více než 20-ti zaměstnanci). Předmět projektového záměru musí být v dosahové vzdálenosti do 500 metrů od infrastrukturního zájmového bodu</p>	<p>Předmět projektového záměru je realizován v blízkosti 3 a více infrastrukturních zájmových bodů</p>	20 bodů
		<p>Předmět projektového záměru je realizován v blízkosti 1-2 infrastrukturních zájmových bodů</p>	10 bodů
		<p>Předmět projektového záměru není realizován v blízkosti žádných infrastrukturních zájmových bodů</p>	0 bodů
3.	<p>Přístup k přechodům pro chodce, resp. místům pro přecházení</p>	<p>Projektový záměr zajišťuje přístup ke 2 a více přechodům nebo místům pro přecházení, které povede k integrované ochraně chodců</p>	20 bodů
		<p>Projektový záměr zajišťuje přístup k 1 přechodu nebo místu přecházení, což povede k vyšší integrované ochraně chodců</p>	10 bodů
		<p>Projektový záměr nezajišťuje přístup k přechodům nebo místům pro přecházení, které by vedlo k integrované ochraně chodců</p>	0 bodů
4.	<p>Délka komunikace s realizovaným bezpečnostním opatřením (výstavba chodníku podél silnice nebo</p>	<p>Komunikace s realizovaným bezpečnostním opatřením v délce 501 a více metrů</p>	20 bodů
		<p>Komunikace s realizovaným bezpečnostním opatřením v délce 351 - 500 metrů</p>	10 bodů



Spolufinancováno
Evropskou unií



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR



	místní komunikace či úpravy nemotorové komunikace v nehodovém úseku/lokalitě)	Komunikace s realizovaným bezpečnostním opatřením v délce 0 - 350 metrů	0 bodů
5.	Konzultace (osobní, telefonická, e-mailová) projektového záměru s kanceláří MAS Frýdlantsko - Beskydy z.s. před podáním do výzvy MAS	Projektový záměr byl konzultován s kanceláří MAS Frýdlantsko-Beskydy z.s. před podáním do výzvy MAS	20 bodů
		Projektový záměr nebyl konzultován s kanceláří MAS Frýdlantsko-Beskydy z.s. před podáním do výzvy MAS	0 bodů